



Ε.Ο.Ο.

Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία



# Newsletter

ΤΕΥΧΟΣ 8 – ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2017

## Α. ΕΙΔΗΣΕΙΣ

**Προσφυγή του Δ.Σ. της ΕΟΟ κατά του νέου φοροασφαλιστικού νόμου**



Από το Δ.Σ. της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας εξεδόθη το απόγευμα της Παρασκευής 20 Ιανουαρίου το εξής δελτίο Τύπου, σχετικά με τη θέση σε ισχύ του νέου φοροασφαλιστικού νόμου:

*"Εξετάζεται η δυνατότητα άμεσης προσφυγής στο Συμβούλιο της Επικρατείας, καθώς και όλες οι νόμιμες ενέργειες κατά της Υπουργικής*

*Απόφασης της 30.12.2016, του Υφυπουργού Εργασίας, κ. Αναστασίου Πετρόπουλου, για τις ασφαλιστικές εισφορές, τις οποίες θα αρχίσουν να πληρώνουν οι οδοντίατροι κάθε μήνα, αρχής γενομένης από το Φεβρουάριο του 2017.»*





## Απολογισμός του 36<sup>ου</sup> ΠΟΣ



Με βάση τα πλήρη και εμπειριστατωμένα ποιοτικά και ποσοτικά στοιχεία, τα οποία κατέθεσε την Παρασκευή 13 Ιανουαρίου στη συνεδρίαση του Δ.Σ. της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας ο γενικός γραμματέας της Ομοσπονδίας, καθηγητής κ.

Ιωάννης Τζούτζας, το 36<sup>ο</sup> Πανελλήνιο Συνέδριο της ΕΟΟ, το οποίο έλαβε χώρα στο Μέγαρο Διεθνές Συνεδριακό Κέντρο Αθηνών στις 10 – 12 Νοεμβρίου 2016, ολοκλήρωσε τις εργασίες του, μετά από εννέα μήνες προετοιμασίας, αφήνοντας, κατά γενική ομολογία, τις καλύτερες εντυπώσεις στους συμμετέχοντες, τόσο από πλευράς επιστημονικού περιεχομένου όσο και από πλευράς οργανωτικής επάρκειας.

Από τους χώρους του Συνεδρίου διήλθαν περισσότερα από 3.100 άτομα (εγγεγραμμένοι συμμετέχοντες του συνεδρίου, ομιλητές ελεύθερου και κατευθυνόμενου προγράμματος, προσωπικό στελέχωσης της γραμματείας, προσωπικό κάλυψης των εκθεσιακών δραστηριοτήτων, προσκεκλημένοι, υπάλληλοι του ΟΣΑ και της ΕΟΟ κ.ά.).

Δείκτης επιτυχίας του Συνεδρίου ήταν ο μεγάλος αριθμός των παρακολουθούντων στις αίθουσες, ενώ είναι γνωστό ότι υπάρχουν πάρα πολλά συνέδρια, τα οποία σε αριθμητικούς όρους είναι πολύ επιτυχημένα, έχοντας μεγάλο αριθμό εγγεγραμμένων συνέδρων, αλλά, εάν αθροίσει κανείς τους παρευρισκόμενους στις αίθουσες, ο αριθμός αυτός υπολείπεται σημαντικά του αριθμού των εγγεγραμμένων.

Εξίσου επιτυχημένη ήταν και η εμπορική έκθεση, η οποία λειτούργησε στο πλαίσιο του συνεδρίου. Αρκεί να σας πω ότι όλα τα περίπτερα τα οποία υπήρχαν προς διάθεση διατέθηκαν από ενωρίς και η προσέλευση, αλλά και το ενδιαφέρον των συνέδρων για την εμπορική έκθεση ήταν επίσης μεγάλο.

Η ενέργεια η οποία άφησε τις καλύτερες των εντυπώσεων ήταν η απόφαση να κληθούν όλοι οι Ομότιμοι Καθηγητές της Οδοντιατρικής σε



